
ПРОГРАМИРАЊЕ  ИНСТРУМЕНТА ЗА ПРЕТПРИСТПНУ 
ПОМОЋ (ИПА) 2008  

 
Програмирање ИПА 2008 врши се у складу са Акционим планом за програмирање 
инструмента за претприступну помоћ 2008 у Републици Србији, који је усвојила 
Влада на седници одржаној 26. априла 2007. године (комплетан Акциони план 
може се преузети на www.evropa.sr.gov.yu). Укупна средства предвиђена 
Вишегодишњим индикативним пограмским документом за ИПА 2008 износе  
179.4 милиона евра (20-35% средстава за приоритете дефинисане у оквиру 
политичких захтева, 45-60% средстава за приоритете дефинисане у оквиру 
друштвено економског развоја и 20-30% средстава за приоритете дефинисане у 
оквиру европских стандарда). 
 
У складу са Акционим планом, у зависности од начина подношења нацрта 
предлога пројеката и предлога пројеката НИПАК-у, овлашћени предлагачи су:  
 
директни:  
 

• надлежна министарства;  
• посебне организације образоване законом о министарствима; 
• Службе Владе;  
• Народна скупштина; 
• Народна банка Србије (у даљем тескту: НБС). 

 
индиректни:  
 

• јавне агенције, уз писмену сагласност ресорног министарства у чијем 
делокругу су послови агенције. 

• Комисија за финансирање локалне самоуправе, уз писмену подршку 
надлежног министарства.  

 
Од невладиног сектора се очекује да кроз стручну и саветодавну улогу у оквиру 
посебних Заједничких тела за надзор подржи идентификацију приоритета и 
формулисање нацрта предлога пројеката и предлога пројеката.  
 
Надлежна министарства, посебне организације, службе Владе, Народна скупштина 
и НБС нацрте предлога пројеката и предлоге пројеката достављају директно 
НИПАК-у. Јавне агенције нацрте предлога пројеката и предлоге пројеката 
достављају НИПАК преко надлежних министарстава у чијем делокругу су послови 
агенције. Комисија за финансирање локалне самоуправе доставља предлоге 
програма преко надлежног министарства1. Комисија за финансирање локалне 
самоуправе доставља предлоге програма према главним областима подршке 
дефинисаним у Вишегодишњем индикативном програмском документу.  
 
Нацрт предлога пројекта које подноси надлежно министарство, као и у случају 
када надлежно министарство подржава нацрт предлога пројекта индиректних 
овлашћених предлагача, министарство достаља НИПАК-у уз потпис министра или 
                                                 
1 План активности предвиђен за нацрте предлога пројеката и предлоге пројеката односи се и на 
предлоге програма 



државног секретара. Нацрти предлога пројеката и предлози пројеката које подносе 
посебне организације и службе Владе достављају се уз потпис директора те 
посебне организације, односно службе. Аналогно овоме препоручује се да нацрте 
предлога пројеката и предлоге пројеката које подноси Народна скупштина достави 
НИПАК уз потпис председника скупштине; да нацрте предлога пројеката и 
предлоге пројеката које подноси НБС достави НИПАК уз потпис гувернера НБС.    
 
Пре достављања нацрта предлога пројекта НИПАК-у, овлашћени подносиоци 
писмено потврђују да су достављени нацрти предлога пројеката припремљени у 
складу са утврђеним форматом. Овлашћени подносиоци потврђују да се 
предложени нацрти предлога пројеката не преклапају са пројектима који су у току 
или пројектима који су већ спроведени. Овлашћени подносиоци потврђују да ли је 
нацрт предлога пројекта поднет другом донатору на разматрање или се разматра у 
оквиру финансирања из националних средстава.  
 
Нацрти предлога пројеката достављају се писмено и уносе се у ИСДАКОН 
информациони систем (www.evropa.sr.gov.yu). Рок за достављање нацрта 
предлога пројеката, као и за уношење у ИСДАКОН ИС (предлоге програма за 
Комисију за финансирање локалне самоуправе) је 31. мај 2007. године.  
 
 

ФОРМАТ НАЦРТА ПРЕДЛОГА ПРОЈЕКТА 
 
Детаљно Упутство за израду нацрта предлога пројеката и уношење у ИСДАКОН 
ИС налази се на интернет адреси www.evropa.sr.gov.yu.  

 
 

 



 


